
 
 
 
 
 
 
 
 
від 28 жовтня 2015 року                    № 301-р 
 
 
Про звільнення від плати за надання 
соціальних послуг 
 

Відповідно до статті 88 Закону України «Про пенсійне забезпечення», 
пункту 71 Переліку соціальних послуг, умови та порядок їх надання 
структурними підрозділами територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417, протоколу 
засідання комісії по визначенню громадян похилого віку та інвалідів, які будуть 
отримувати соціальні послуги територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) Голованівського району на 
безоплатній основі від 15 жовтня 2015 року № 16: 

1. Звільнити Григорук Тамілу Дмитрівну, 1944 року народження, дитину 
війни, жительку смт Голованівськ, вул. Піонерська, 12, від плати за отримання 
послуг (обслуговування) в територіальному центрі соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Голованівського району, на період участі її синів 
Григорука Олександра Борисовича та Григорука Бориса Борисовича в 
антитерористичній операції. 

2. Звільнити Коломієць Віру Іванівну, 1944 року народження, дитину 
війни, вдову, жительку с. Капітанка, від плати за отримання послуг 
(обслуговування) в територіальному центрі соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Голованівського району, на період участі її сина 
Чабанюка Ігоря Миколайовича в антитерористичній операції. 

3. Звільнення від сплати за надання соціальних послуг (обслуговування) 
передбачені пунктами 1-2 цього розпорядження не поширюються на послуги 
передбачені пунктом 2 розділу ІІ Положення про порядок та умови надання 
платних соціальних послуг територіальним центром соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) Голованівського району, 
затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від  
27 травня 2015 року № 130-р.   

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 
заступника голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П.   
 
 
Голова районної  
державної адміністрації            О.ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 


